

## 张家口市传染病医院 荣获“河北省抗击新冠肺炎疫情先进基层党组织” “河北省抗击新冠肺炎疫情先进集体”荣誉称号

10月16日,河北省抗击新冠肺炎疫情表彰大会在省会河北会堂举行,大会共表彰502名“全省抗击新冠肺炎疫情先进个人”、301个“全省抗击新冠肺炎疫情先进集体”和100名“全省优秀共产党员”、90个“全省先进基层党组织”。

中共张家口市传染病医院党总支荣获“河北省抗击新冠肺炎疫情先进基层党组织”荣誉称号;张家口市传染病医院荣获“河北省抗击新冠肺炎疫情先进集体”荣誉

称号;刘海春、朱悦荣获“河北省抗击新冠肺炎疫情先进个人”荣誉称号。

2020年新型冠状病毒肺炎疫情影响以来,张家口市传染病医院作为全市收治确诊患者的定点医院,全院干部职工在医院党总支的精心部署下齐心协力,同舟共济,以实际行动担当起市委市政府和全市人民赋予的疫情防控责任。以大无畏的精神,坚守初心,勇担使命,充分发挥“领头雁”和战斗堡垒的作用,全体干部职工冲锋在前,恪尽职守,

爱满重阳节 浓浓敬老情

### 张家口市应急管理局开展庆重阳主题活动

在中华民族传统节日重阳节到来之际,张家口市应急管理局为离退休老干部举办了“庆重阳、看变化、话发展”感恩敬老主题活动。本次活动的主要内容就是到张家口市南山经济开发区领克汽车工厂参观。利用乘车途中时间,局老干部工作负责人邓颖华、王天运等人还组织老干部们开了一场特殊的联欢会。最引人注目的是百岁离休干部王占锁,王老谈笑风生,精神矍铄,王老感慨的说:“国家富强,人民幸福”。重阳节恰逢志愿军抗美援朝出国作战70周年,退休干部郑通梅讲了对志愿军抗美援朝出国作战70周年纪念感言,她说,中国人民的幸福生活是一代代英雄

先烈奋斗来的,来之不易,我们要铭记历史,不忘初心,砥砺前行。并带领老干部们高唱《中国人民志愿军战歌》和《我的祖国》,大家热情高涨,边唱边挥舞着国旗表达对祖国的热爱。

在欢歌笑语中,不知不觉已来到领克汽车工厂,参观了总装车间。流水线作业高效协同,安装一个轮胎仅需十几秒时间,平均90秒时间下线一辆汽车,一天可以生产400余辆整车,领克汽车已经做到了按订单数量生产,让人大开眼界。老干部们边走边拍照,边看边聊,大家都感叹国家现代化工厂太先进了,自动化生产效率非常高,车间管理井然

有序有章,真是今非昔比。

这份沉甸甸的荣誉,既是肯定也是激励,医院上下将严格贯彻落实大会精神,毫不动摇抓好秋冬季和常态化疫情防控工作,提升医院对秋冬季节传染病的诊疗水平,奋力夺取抗疫斗争的全面胜利。

有序有章,真是今非昔比。

参观结束,局党委委员、副局长李海龙代表市应急管理局党委和全体在职干部职工向参加活动的老同志,并通过他们向全局的离退休老同志们表示节日的祝贺!市应急管理局的昨天,渗透着每一位老前辈工作者的心血和汗水,老同志的经验和智慧是党和国家的宝贵财富,更是我局的宝贵财富。应急管理事业明天的发展仍然需要方方面面的支持,希望老同志将宝贵的经验传授给后辈,大家一起齐心协力为应急管理事业的发展进步添砖加瓦。

(林得辉)

## 张家口市经开区应急管理局 开展消防安全应急演练 提升突发事件处置能力

提高企业员工安全生产意识,普及消防安全知识。10月23日,经开区应急管理局联合消防救援大队、南站街道办事处、虹桥加油站开展应对突发事件消防安全应急演练活动。

为确保本次消防应急演练取得应有的效果,虹桥加油站制定了消防应急演练预案,组织员工召开培训会议,详细讲解了疏散逃生基本常识、营业场所火灾应急处置基本原则和演练模拟事故概况等。

活动现场,企业负责人对灭火器的操作方法进行示范,并让每一位员工进行实际操作,了解灭火器的正确使用方法,提高企业工作人员对基本灭火设施的实际操作能力。

通过消防演练,该行业员工对预防火灾的重要性有了更高的认识,进一步巩固了应对扑救初期火灾、火场逃生、应对突发事件的基本方法。

通过此次消防安全应急演练,提升了企业员工的消防安全意识,提高了突发事件处置能力,营造了“人人学消防、个个讲安全”的良好氛围,为筑牢应急安全“防火墙”打下坚实基础,为全区经济发展保驾护航。

## 张家口市市场监督管理局 多措并举全力开展数字 指示秤的计量监督检查工作

一是筑基础,出台了《封闭式批发和集贸市场公平秤设置与管理规范》地方标准,将全市公平秤的设置、管理、备案、检定和维护使用等方面纳入了规范化管理。对全市数字指示秤及其使用单位全面进行普查登记建档并进行备案,截至目前,登记数字指示秤销售单位13家;二是强能力,为19个县区局和市计量所统一配备了日常检查用全套标准砝码组,组织14个县区局开展了数字指示秤检定比武竞赛活动;三是严执法,组织开展了计量联合行政执法检查,查处违法违规销售、使用数字指示秤的行为18起;四是树诚信,在全市范围内开展商店超市和计重收费等行业诚信计量承诺示范活动,76家单位纳入了《河北省诚信计量公开承诺平台》;五是重宣传,结合5.20世界计量日和质量月等专题活动,采取日常报道和集中宣传相结合的方式,对数字指示秤的相关知识进行宣传,进一步扩大社会公众的认知度。

通过各种举措的实施,对全市市场计量秩序的改善和提高起到了积极的促进作用。

(张丽萍)

## 惠民补贴,共享冬奥,张家口地区全覆盖惠民补贴平台乐冰雪APP上线

### 乐冰雪App一键实现张家口市冰雪运动全覆盖惠民补贴落地

#### 滑雪界实用APP乐冰雪上架,助力张家口冰雪运动惠民补贴精准发放工作

为了“让冰雪运动和冰雪产业在张家口落地生根”和“带动三亿人参与冰雪运动”的总要求,张家口市积极推进冰雪运动普及推广,组织开展惠民补贴活动。近日由张家口乐冰雪体育发展有限公司自主研发的乐冰雪App也已成功上架。该App及乐冰雪微信公众账号矩阵等共同组成了“乐冰雪体育”智慧平台,并受张家口市冬季运动管理中心委托成为发放冰雪运动相关惠民补贴的指定平台。

“乐冰雪体育”智慧平台融合运动项目信息管理和服务为一体,同时具备找教练、考等级、去参赛、报名培训等多种功能,完全做到从学到赛一站式服务,十分方便快捷。乐冰雪APP一经推出就受到广大雪友的推崇和喜爱,仅两天时间总下载量就突破5万次,目前,乐冰雪App在苹果、安卓各大应用市场内都可以搜索【乐冰雪】下载。

为张家口市打造世界冰雪之城添砖加瓦

通过“乐冰雪体育”智慧平台发放的惠民补贴,让更多人参与冰雪运动,增添冬奥氛围。如今,雪季还未正式开始,群众主动参与体验冰雪运动的意愿就格外强烈,这对于张

家口市扩大冰雪运动项目人口,实现2022年500万以上人次参与冰雪运动的目标有极大促进作用。并且,“乐冰雪体育”智慧平台的上线还促进了体育消费和冰雪产业融合发展,让张家口的冷资源变成热经济,为张家口市打造“世界冰雪之城”奠定坚实基础。

“乐冰雪体育”智慧平台服务宗旨

“乐冰雪体育”智慧平台作为张家口惠民补贴申领的指定窗口平台,持续为冰雪运动爱好者提供冰雪运动惠民补贴的服务。在政策引导、体育之城打造和政府补贴以及惠民属性的多重优势加持下,“乐冰雪体育”智慧平台通过将惠民补贴精准导向终端用户,不仅促进张家口地区雪场、冰场及大众冰雪体育运动的发展,也实现了用户群体的集群突破,广阔商业价值已经初现峥嵘。

“乐冰雪体育”智慧平台集合众多功能

“乐冰雪体育”智慧平台主要由6大核心功能组成,分别为:找教练、报名培训、考等级、去参赛、学习园地和圈子。凡通过平台购买张家口地区冰场、雪场教练教学产品,报名参加冰雪运动相关培训,社会大众滑雪指导

员考试、大众滑雪等级考试或参与指定的冰雪运动赛事,都可以享受惠民补贴,惠民补贴将以【优惠券】的形式在用户支付时直接使用,每天登陆乐冰雪App都能领取。

用户无论寻找张家口地区经验丰富的优质教练、最成熟的专业滑雪/滑冰相关培训服务,还是希望了解各类考试体系,参加各类火爆赛事,都能在这里一键实现需求。同时还能通过圈子和学习园地与各路明星教练、金牌教练和滑雪大咖切磋雪技,在线互动,拓展自己的雪圈人脉网络。

日前,“乐冰雪体育”智慧平台已为张家口市第二届冰雪运动会越野滑轮和速度轮滑比赛以及张家口市冰雪运动知识进校园、张家口市冰雪运动“六进”等活动提供服务。未来,“乐冰雪体育”智慧平台将在张家口市体育局领导下,作为联结张家口市各雪场、冰场与消费者之间的桥梁,更好的促进张家口地区大众冰雪体育运动的发展,助力张家口“体育之城”建设。

# 张家口市房产交易中心

## 打造服务品牌 创建文明城市

张家口市房产交易中心自去年年底进驻市民中心后,狠抓作风建设,提升服务水平。与“不忘初心、牢记使命”主题教育相结合突出抓好全体职工作风建设,转变工作作风,改进服务态度,提高办事效率,坚持文明用语,视群众如家人,提供优质服务,提升服务水平。特别是着力强化窗口建设,取得了较好的效果。

☆ **不断建立健全各项服务制度。**先后建立和完善了一次性告知制、服务承诺制、AB岗工作制、限时服务制、首问责任制、责任追究制等各项规章制度。房产交易涉及税务、不动产登记等相关部

门较多,中心进一步梳理办理流程

和收件资料,印制了“张家口房产交易中心业务受理明白卡”,将所有业务流程、所需材料等清晰的告知办事群众。

☆ **坚持延时受理制度。**坚决不允许和群众发生争执,坚持微笑服务、延时服务,只要有群众来办事,不管是否已到下班时间,必须接待完成才可下班。

☆ **进一步完善服务措施。**在服务窗口设置一米线、隔离线,避免办事群众聚集;设置咨询叫号和燕赵英才接待窗口,为办事群众提供咨询叫号服务;设置2张书写台,配备老花镜、饮水机,方便办事群众;配置意见箱,广泛收集办事群众的意见建议;为进一步缩短群众办事时间,将需要群众手写的两种承诺书改为印制文本,办事群众只需手填必要项并签字确认即可,平均每宗业务可缩短二十分钟以上,极大地方便了办事群众。

☆ **开展每日例会。**不断加强纪律作风建设,每天早晨8点20分准时组织全体职工

例会,部署当天工作任务,强调工作纪律、注意事项,保证全体干部职工每天都以饱满的精神状态服务群众。六是开展“立足岗位做标杆,为民服务创一流”活动。设置3面“提质增效文明服务流动红旗”、两面“卫生环境流动红旗”,以身边人、身边事为榜样,形成“比学赶超”的浓厚氛围,进一步推动“文明、优质、高效、便捷”的窗口建设,为中心增光、为住建添彩。

为全面贯彻落实创建国家、省级文明城市的各项目标任务,张家口市房产交易中心强化服务意识,创建文明窗口的同时,多措并举开展文明城市创建工作。

☆ **强化领导,形成创建合力。**把创建文明城市工作作为当前一项重点任务来抓,成立了创建工作小组,制定了创建方案和台账,建立了干部职工全员参与的创建工作机制。

☆ **加强宣传,积极营造氛围。**组织召开创建文明城市工作推进会,统一了思想,明确了任务,凝聚了合力,指明了方向。多层

次、多角度进行宣传,着力提高居民对创文知识的知晓率和参与率,形成浓厚的宣传氛围。深入推进志愿服务活动,唱响创文主旋律,单位志愿服务队和志愿者用实际行动传播“我为人人、人人为我”的创文意识,起到了全面共建共享文明成果,创建文明城市的新乐章。

☆ **建立管理体系,落实工作职责。**将创建文明城市的目标任务逐一量化,把创建任务层层落实到科室和个人,实现了目标任务明确化、创建指标定量化、监督检查日常化、责任追究制度化的考评体系。

☆ **加强卫生管理,开展集中整治。**房产交易中心开展创建文明城市大扫除活动,对单位分包区进行全方位清扫。重点对长期积存的垃圾、对地面及墙面路灯广告牌等张贴的小广告进行认真清除,对乱停乱放、私拉乱扯等进行了彻底根治,到处可见火热的劳动场面,使得承包区的环境面貌焕然一新,受到社会各界的高度赞誉和认可。

(李新)